
 

 

Referat fra FAU-møte 02.10.2024 

Tilstede: 

1. trinn: Lisbeth, Silje 

2. trinn: Siv 

3. trinn: Anne Marie, Inga 

4. trinn: Guri 

5. trinn: Rannveig 

6. trinn: Camilla, Magni 

7. trinn: Benedicte, Hilde 

Rektor Kjerstin 

1.Rektors hjørne: 

Nasjonale prøver. Ligger godt an i lesing og regning. Litt dårligere i engelsk. Endelig resultater 

foreligger ikke ennå.  

Skolefotografering i uke 42. Ekstra portrettbilde i uke 43 for de som ikke er til stede i uke 42.  

Skolen har vært med og danset «Bli med dansen» og sendt inn film av dette til NRK.  

Skolen har hatt en planlagt brannøvelse. Denne øvelsen gikk fint. Det var også en hendelse hvor 

brannalarmen ble utløst som følge av damputvikling på guttedoen. Vaskene var tettet med papir og 

vannet skrudd på, på høy temperatur. Liknende hendelser har også forekommet på SFO. 

Brannalarmen ble utløst i et friminutt og det planlegges nå å ha brannøvelse i et friminutt. Hittil har 

planlagte brannøvelser blitt gjennomført når elevene har undervisning.  

Skolen styrer mot balanse i budsjett.  

Skolen har logoped i 25% stilling hver onsdag som blant annet utreder elever for dysleksi. PPT er 

også tilstede på skolen annenhver onsdag og er en god støtte for lærerne. 

2. Valg av leder, nestleder, referent og kasserer: 

Kasserer: Guro fortsetter  

Referent: Silje, 1. trinn.  

Ledere: Ranveig og Siv fortsetter.  

3. Gjennomgang av årshjul / Fordele arbeidsoppgaver:  

Årshjul:  



 

 

Oktober: TV-aksjon, Halloweenfeiring på skolen og refleksaksjon  17.10. Refleksaksjonen etterfølges 

av reflekskonkurranse 4 uker frem i tid.  

Gjenbruksmarked og skoledisco for 6. og 7. trinn i november.  

 Trafikkaksjon i januar.  

Skoledisco for 3. og 4. trinn i mars.  

Gåaksjon i mars/april. 

17. mai-arrangement i mai. 

4. Halloween:  

3 stk fra FAU må få opplæring i Branntavlen og være vakt og ha nøkkel. Siv, Rannveig og Guri tar 

dette. Representanter fra alle trinn må dele forslag til invitasjon, samt dokument om øvrig info 

vedrørende Halloweenfeiringen med trinnkontakter på respektive trinn.   

5. TV-aksjon:  

Arrangeres primært av FAU og foreldre fra 2. trinn. Utpekt områdeleder er  Siv. Nok folk til å fordele 

bøsser. Det bør være 4 innevakter de første to timene, og siden er det nok med  2. Skolen arrangerer 

et løp første fredag etter høstferien til inntekt for årets TV-aksjon (Barnekreftforeningen). 

6. Refleksaksjon:  

Utdeling av reflekser før skolestart på refleksdagen 17. oktober. De som har mulighet til å bidra 

melder seg. Siv har fått reflekser fra Tryg som skal deles ut. Reflekskonkurranse-premie diskuteres og 

det er enighet om at det gjerne kan komme alle trinn til gode, men at det trinnet som vinner kan få 

en ekstra påskjønnelse.  

7. Kjøp av Supernova: 

Det er etat for bygg og eiendom som eier lekeapparater og har tilsyn med disse. Rektor tar kontakt 

med de vedrørende et eventuelt innkjøp av Supernova lekeapparat.  

8. Gjenbruksmarked 14.11.24:  

Representanter fra 1.-5- trinn diskuterer dette og fordeler arbeidsoppgaver.  Vi ønsker å arrangere 

lavterskel lekemarked for elevene på 1.-5. trinn hvor de kan kjøpe/ selge leker og sportsutstyr.. Vi 

håper det skal gi barna læring ift. økonomi og gjenbruk. Vi sender ut invitasjon på dette i Spond i 

etterkant av møtet. 

9. Skoledisko 6. og 7. trinn:  

6. og 7. trinn diskuterer dette og fordeler arbeidsoppgaver.  



 

 

10. Eventuelt:  

Sak meldt til FAU vedrørende gave til lærere ved sommer/juleavslutning. Ettersom skolen praktiserer 

gavefri bursdag, er det kommet et spørsmål om gave til lærere også bør droppes. Saken diskuteres. 

Oppfattelsen innad i FAU er at bursdagsgaver og gave til lærere ikke kan sidestilles. Gave til lærerne 

betales fra klassekassen og klassekassen er anonym og frivillig. Familier med økonomisk presset 

situasjon kan velge å stå utenfor ordningen uten at det blir synlig. Vi anbefaler derfor  at trinnene 

fortsetter med dagens løsning. 

 

Referent: Benedicte. 
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